
 
 

 ４月から始まった５年生の生活もあっという間に３か月が過ぎ、委員会活動やスポーツフェステ
ィバルを経て、高学年としての意識が高まってきました。各教科の学習でも、自分の力をさらに高
めようと、友達と関わりながら粘り強く取り組む姿勢が見られるようになりました。 
いよいよ夏休みが始まります。夏休み明けには、みどりの学校や社会科見学、６年生を意識した

行事が徐々に増えてきます。「SMILE UP‼」の学年スローガンのように、自分と仲間を大切に
し、あたたかな関わり合いの中で、充実した日々を送ることができるよう、計画的に夏休みをすご
してください。 
保護者の皆様には、ここまで大きなけがや生活上の問題がなく、予定どおりの学校での学習活動

を終えることができましたことを感謝申し上げます。 
夏休み中も、事故やけがに十分注意しながら、多くのことに挑戦し、たくましく成長してほしい

と願っています。８月 25 日（月）、一回り大きくなった子どもたちが、元気な姿で登校してくる
ことを楽しみにしています。 

 
 

 
  
〇学校から出された「夏休みにチャレンジしよう」の中から１つ以上選んで取り組む。 

  
 〇夏の練習帳 

 すべてのページに取り組む。できたページは丸つけをして、直しまでを行う。 

 〇『総合的な学習の時間』夏休み課題 

☆広報活動のために、宣伝したいお店に行く。お店について調べる。 

☆掃除活動のために、どこをどのようにきれいにすれば、お店の人や街の人がよろこぶかを考えながら、

具体的にできることをまとめる。（提出は、Teams もしくはロイロノート） 

☆コラボ商品や、キャラクター制作活動のために、具体的にどんな商品なら作れそうかを考え、試作をす

る。   （提出は、Teams もしくはロイロノート） 

 
〇漢字プリント 2枚 

 〇読書（読み終えたら、本はともだちのプリントに記入する） 
  
【できたら取り組む宿題】 
〇国語   ミライシード 漢字 
〇算数   ミライシード 今まで学習した単元 

 
【その他】 
 〇お手伝い  家族のために何かできるといいですね。 
 〇体力づくり・フォークダンス練習  

熱中症には十分に注意しましょう。 
 
 

 
朝     朝礼                     持ち物 
1時間目  学活                 ・上履き ・防災頭巾 
2時間目  たしかめテスト            ・やってきた夏休みの課題 
3時間目  学活                 ・ぞうきん２枚 ・算数セット 
※11：30下校 

 

令和７年度 富士第一小学校 ５年部 学年だより 

令和７年 夏休み・8月号 令和７年７月 1７日  

 

 

 

SMILE UP！！ 
 

 

信じあい 認めあい 意見しあい リーダーと助けあい えがおも心もあたたかく 

 

【夏休み前に持ち帰った荷物
について】 

夏休みを前に、教室で管理し

ていた道具箱や鍵盤ハーモニ

カなどを持ち帰りました。夏休

み明けに困ることがないよう

に、中身の整頓や補充、汚れて

いる物の清掃などをしておき

ましょう。 



 
～学習の様子～ 
 
 
 

「みどりの学校」に向けて、計画がスタートしています。フォークダンスの練習や係会議、学年集

会など、自分たちが考えた計画に、意欲的に取り組んでいます。楽しかった！みんなと行けてよかっ

た！と、心に残るような２日間を、みんなで作り上げたいと思います。 

７月 10日 なかよしペア読書  

５年生と３年生の縦割りのペアで、読み聞かせをしました。５年生の選んだ本を、食い入るよ

うに覗き込む３年生。楽しんでもらおう、と声の大きさや読むスピードを考えていました。温か

な雰囲気が漂っていました。 

 

七夕コンサート 

音楽委員が、毎日

練習した成果を

披露しました。た

くさんお客さん

が来てくれてう

れしそうでした。 


